

Jocul cu premii „Budapesta” al festivalului Sziget-reguli de participare

Prezentele Reguli de participare (în continuare: Reguli) descriu termenii participării la jocul cu premii „Budapesta” (în continuare: Joc cu premii) organizat în legătură cu festivalul Sziget 2017.

Organizatorul jocului cu premii. Jocul cu premii este organizat de organizatorii evenimentului Sziget Festival 2017, Sziget Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság (Hajógyárisziget, hrsz. 23796/58, 1033 Budapesta, Ungaria, număr de înregistrare: 01-09-263756, cod fiscal: 10837410-2-41, în continuare: Sziget).

Termenii jocului cu premii. Jocul cu premii va avea loc între datele de 18 mai 2017, ora 13, și 12 iunie 2017, ora 13, ora României.

Descrierea jocului cu premii. Toate persoanele care cumpără abonamente pe 7 zile pentru evenimentul Sziget 2017 în termenii descriși mai sus participă în mod automat la tragerea la sorți a unor premii.

Premiile sunt următoarele:

- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Sziget-Budapest Citypass (Cadou 1) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Bilete Sziget Boat Party (Cadou 2) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Bilete Budapest Eye Roată panoramică (Cadou 3) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Bilete Hop-on Hop-off Sightseeing (Cadou 4) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Bilete Budapest Walking Tour (Cadou 5) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Cupoane pentru cocktailuri în 360 Bar (Cadou 6) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Bilete de intrare la Lupa Beach (Cadou 7) vor fi trase la sorți între participanții la joc
- ! 25*2, în total 50 de bucăți: Brățări de plată Sziget (Cadou 8) vor fi trase la sorți între participanții la joc

Marele premiu:

- ! Cazare Flexotel pe insulă pentru două persoane (cameră de două persoane cu paturi cu arcuri, prosoape, așternuturi, masă cu două scaune, spațiu de depozitare pentru haine, sursă de curent, lumină, cheie proprie)
- ! Tur exclusiv în backstage alături de organizatorul festivalului
- ! Oportunitatea unui selfie de pe Scena Mare Dan Panaitescu
- ! Acces exclusiv la accesoriile celor 7 petreceri tematice, pentru două persoane

Participanți. Vor participa în mod automat la jocul cu premii toate persoanele fizice care cumpără, în termenii descriși mai sus, abonamente pe 7 zile la evenimentul Sziget Festival 2017. Se vor lua în considerare exclusive tranzacțiile care sunt finalizate printr-o tranzacție de plată.

Reguli procedurale. Termenii jocului sunt divizați în cinci runde egale de câte cinci zile fiecare. O tragere la sorți va avea loc după încheierea fiecărei runde. Tragerea la sorți se va face mecanic în așa fel încât de fiecare dată vor fi selectați în mod aleatoriu patruzeci de câștigători, ajungându-se astfel la un total de cinci ori patruzeci de cumpărători, menționați în continuare colectiv ca și Câștigători.

Cele cinci runde ale jocului cu premii și tragerile la sorți:

Prima rundă, abonamente cumpărate între 18 mai, ora 13, și 23 mai, ora 13: anunțul se face la ora 20, ora României, pe 25 mai

A doua rundă, abonamente cumpărate între 23 mai, ora 13, și 28 mai, ora 13, anunțul se face la ora 20 seara, ora României, pe 30 mai

A treia rundă, abonamente cumpărate între 28 mai, ora 13, și 2 iunie, ora 13: anunțul se face la ora 20, ora României, pe 4 iunie

A patra rundă, abonamente cumpărate între 2 iunie, ora 13, și 7 iunie, ora 13: anunțul se face la ora 20, ora României, pe 9 iunie

A cincea rundă, abonamente cumpărate între 7 iunie, ora 13, și 12 iunie, ora 13: anunțul se face la ora 20, ora României, pe 13 iunie

Tragerea la sorți pentru marele premiu și anunțarea câștigătorului se vor face pe 13 iunie, la ora 21, ora României. Participanții la tragerea la sorți finală vor fi câștigătorii rundelor anterioare ale jocului.

Câștigătorii vor fi anunțați conform datelor menționate mai sus pe platformele online ale festivalului Sziget (site-ul oficial și pagina oficială de Facebook). Numărul premiilor este legat de cumpărător, și nu de numărul abonamentelor cumpărate, astfel că fiecare Câștigător va fi îndreptățit la același număr de premii, indiferent de numărul abonamentelor cumpărate. Câștigătorii vor fi de asemenea anunțați în mod direct în decurs de 15 zile de la momentul tragerii la sorți.

Caracteristicile legale ale jocului cu premii. Jocul va fi considerat un joc cu premii, și nu un joc cu cadouri. Sziget va plăti toate impozitele generate de câștiguri. Câștigătorul va fi obligat să coopereze cu Sziget și să își trimită datele personale, conform cererii Sziget, până pe data de 30 iunie 2017, aceasta fiind o condiție a primirii premiilor. Dacă un câștigător refuză să își trimită datele personale, acesta își va pierde dreptul la premiu.

Reguli generale. Jocul cu premii va fi organizat în conformitate cu aceste Reguli. Regulile sunt accesibile la aceasta adresă, [LINK](#) iar Sziget se va asigura că ele sunt accesibile în mod neîntrerupt până pe data de 31 august 2017. Participanții acceptă aceste reguli o dată cu cumpărarea abonamentelor pe 7 zile. Participanții au dreptul să refuze primirea cadourilor sau a marelui premiu. Numele câștigătorilor va fi publicat doar pe platformele online ale Sziget (site-ul oficial și pagina oficială de Facebook).

Budapesta, 13 mai 2017